

«Мне 82 года, я – ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда. Мне бы хотелось обсудить через вашу газету тему халатного, пренебрежительного, наплевательского отношения жильцов к содержанию мест общего пользования.

Грязь на лестничных площадках, разбитые подъездные стекла, покореженные почтовые ящики и мусоросборники – все это стало обыденным явлением в наших домах. И никто не задумается над тем, что это дело рук не древних варваров, не малокультурной орды, не беспощадных басмачей, а наших современников, которые живут рядом с нами, которые также как и все не прочь жить в комфорте, уюте, чистоте. Так что же происходит со всеми нами?! Неужели взрослым тяжело воспитывать своих детей аккуратными, уважающими труд других, чистоплотными, порядочными?! Неужели молодежи доставляет удовольствие пакостить у своих дверей, вдыхать своими здоровыми еще легкими эту вонь, грязь, бактерии?! Неужели надзорным ведомствам в сфере ЖКХ нельзя устроить показательное привлечение к ответственности этих «мусорщиков», ведь в подавляющем большинстве они в каждом доме известны?!

Я в свои 82 года практически в одиночестве продолжаю подметать и мыть нашу лестничную клетку, ежедневно подбирать в подъезде окурки, бумагу, пищевые отходы. Я уже не жалею на то, что уборщицы в нашем доме безнадежно пропали много лет назад, я лишь прошу своих соседей, жильцов, всех горожан бережно относиться к чистоте в своих подъездах, уважать себя и труд других людей».

Архипова Людмила Павловна,

82 года, ветеран ВОВ и труда

Ул. Кирова, д.3, кв.78